
 

 

 

 

ДАН 2. (02. август 2021. године) 

БЕОГРАД – БЕЛА ЦРКВА – ГОЛУБАЦ 
 

Почетак радне недеље је означио и измештање кампа из Београда и почетак упознавања 

учесника са природом, културом и традицијом читаве Србије. У јутарњим часовима 

полазници су напустили Дом ученика „Карађорђе“ и упутили се ка општини Нови Београд 

и Заводу за заштиту природе Србије. Директорка и запослени у Заводу су нас љубазно 

дочекали и уз интересантно предавање Верице Стојановић упознали наше госте са 

значајем и радом Завода за заштиту природе Србије. Предавање и презентација која га је 

пратила су били на руском језику. Развила се и интересантна дискусија. Потом, обилазимо 

изложбени простор са обиљем експоната. Приказане су најкарактеристичније врсте фауне 

за сваки Национални парк Републике Србије. Потом су у лепо уређеној и литературом 

богатој библиотеци Завода директорка Маријана Шибалић и др Мирољуб Милинчић, 

директор Центра Руског Географског друштва у Србији, потписали уговор о дугорочној 

сарадњи поменутих институција. Након закључивања уговора и кратког освежења сви 

учесници кампа су добили пригодне поклоне, а заинтересовани и више од тога. За 

универзитет у Краснодару спремљена су и врло вреда издања Завода. Правимо заједничке 

фотографије за успомену и настављамо наш данашњи пут. Запутили смо се преко Земуна 

и Пупиновог мостана ка Јужном Банату, Белој Цркви. Посетили смо руско гробље, по 

величини треће у Србији. Учесници су били у прилици да виде спомен собу, посвећену 

руском кадетском корпусу који је боравио у Белој Цркви - Краљевини СХС (Југославији), 

до завршетка Другог светског рата. Код породице Кастељанов, власника овог својеврсног 

музеја, смо увек добродошли и радо виђени. Ове године је ово наше већ друго виђење. У 

цркви Св. Јована Богослова (позната и као Руска црква) су приказана два грба; династије 

Немањић (из периода Цара Душана) и династије Романов, који представљају симбол 

вековног пријатељства Србије и Русије. У Старој Паланци смо сачекали скелу којом смо 

прешли Дунав и искрцали се у Раму. У касним поподневним часовима стигли смо у 

Голубац и након смештања у хотел, отишли смо у Градску библиотеку где је организовано 

отварање изложбе фотографија „Најлепша земља“. Изложби осим учесника Кампа 

присуствују управница библиотеке, директорка Туристичке организације општине 

Голубац и други гости.  
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

 



  
 

 
 

  
 


